
 

République Française 
Département : INDRE-ET-LOIRE 

Arrondissement : Chinon 
CHARENTILLY - COMMUNE 

  
  

Procès verbal 

Le mardi 08 juillet 2025 à 19 heures 00, l'assemblée, régulièrement convoquée le 02 juillet 
2025, s'est réunie sous la présidence de Valérie BOUIN, Maire. 

  

  
  
Secrétaire de la séance : madame Annie FONTAINE 
  
Présents : VALERIE BOUIN, GHISLAIN GUYON, Brigitte PARISIS, Muriel CHERUAU, Marc 
RUE, Annie FONTAINE, Guillaume DUBOIS, Quentin BONVALLET-DAMOISEAU, MARIE 
CHEPTOU, Jacques MOTARD, CHRISTINE LAVEAU, Jacques BOULLENGER 
Représentés : Jean AGEORGES par Ghislain GUYON, Ghislaine MOREAU par Valérie 
BOUIN 
Absents et excusés : Marie-Hélène LAMAMY 
  
 

Ordre du jour :  

-Nomination du secrétaire de séance 
-Approbation du procès-verbal du Conseil du 14 mai 2025 
-Informations et décisions du maire 
 
-Programmation SIEIL 2026  
-Dissimulation des réseaux aériens rue du moulin Moreau 
-Attribution du marché de restauration scolaire 
-Modification des tarifs du restaurant scolaire 
-Modification du règlement intérieur de la salle Madeleine GUILLEMOT 
-SIEIL : convention de mandat relative à l'organisation de la procédure d'Appel à l'Initiative 
privée pour le déploiement de bornes de recharges pour véhicules électriques et hybrides 
rechargeables 
 
-Compte rendus des EPCI 
-Questions diverses 
-Après conseil 
 
 

Nomination du secrétaire de séance : Madame Annie FONTAINE est nommée 
secrétaire de séance 

Approbation du PV du Conseil du 14 mai 2025 : le procès-verbal est adopté à 
l’unanimité 

 



 

 

 

Informations et décisions du Maire :  

 L’assistance à maitrise d’ouvrage pour le réseau d’assainissement, mutualisé avec 
plusieurs communes du territoire, est lancée 

 Des projecteurs supplémentaires pour éclairer le stade ont été achetés pour un 
montant HT de 3741.31€ 

 Nous avons reçu les notifications des subventions sollicitées en 2025 : 53 476€ pour 
la FDSR et 145 007€ pour la DETR 

 Nous avons reçu les notifications pour la subvention FAL demandée en 2025 : 400€ 
 Nous avons perçu le règlement de la subvention ADEME : 3867€ 
 Un nouvel arrêt de car pour les collégiens sera mis en place dès la rentrée 2025-

2026, au niveau du parking de l’école. 
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Compte rendu des EPCI : pas de réunion d’EPCI 

Questions diverses :  

 Réunion entre Madame le Maire, Madame Brigitte PARISIS et Madame LEMARIÉ le 07 juillet 
2025, concernant les travaux divers à réaliser, ainsi que divers points pour la rentrée 2025-
2026. Le problème de chaleur dans les classes a été soulevé. Il est proposé de laisser pousser 
les haies pour ombrager les classes.  
La piscine sera autorisée dès le CP 
L’effectif de l’école est stable 

 Une opération PATA est-elle prévue dans les mois à venir ? 
 Une attention doit être portée à la vente d’alcool aux mineurs et aux personnes alcoolisées 

lors des manifestations des associations 

 

Date du prochain Conseil : courant août, date à déterminer 

Fin de la séance : 20h15 


